Patricia Plat im Jugendkader



Mit Disziplin ins Jugendkader: Patricia Plat vom SC Flos Buchs.

Synchronschwimmen.—Die 15-jährige Gamser Sportschülerin Patricia Plat hat den Sprung ins Schweizer Jugendkader der Synchronschwimmerinnen geschafft. Die erste Selektion für das Jugendkader war Patricia Plat Ende 2009 nicht optimal gelungen und die Chancen standen schlecht. Mit viel Disziplin hat sich die ambitionierte Schwimmerin aber kontinuierlich verbessert und zurück nach oben kämpfen können. Dank den guten Leistungen an der letzten Selektion Ende Februar in Zürich konnte sie sich die definitive Aufnahme ins Schweizer Jugendkader B sichern.

Patricia Plat wird die Ostertage mit ihren Teamkolleginnen im Rahmen eines Trainingslagers im Hallenbad in Brig verbringen. Das grosse Ziel des Teams ist der Primorie-Cup, der vom 24. bis 27. Juni in Rijeka (Kroatien) stattfindet. (mw)